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Príroda je mocná čarodejka. Tak ako dokáže 
človeka zaskočiť, zarmútiť i zastrašiť, tak dokáže 
vyvolať u neho i príjemné pocity - radosť, údiv, 
nádej, vieru i silu. Poviete si: „ Tak radosť a údiv 
snáď áno „ pretože keď vidíme, ako sa pomaličky 
začína prebúdzať, ako sa z ešte zamrznutej zeme 
predierajú na svetlo prvé výhonky jarných rastli-
niek, napríklad i snežienok, ovláda nás neskutočná 
radosť i údiv nad tou dokonalou krásou, a ako keby 
sa i v nás niečo zobúdzalo – „ale prečo nádej, vieru 
i silu? “ Jednoduchá otázka, jednoduchá odpoveď. 
Príroda je veľkou liečiteľkou, je niečo, čo bolo stvo-
rené preto, aby liečilo našu dušu i naše telo, dáva 
nám nádej, že s prvými slnečnými lúčmi príde do 

O žene, o jari a o láske
nášho života životodarná energia, ktorá rozprúdi 
krv v našich žilách a dáva nám silu i vieru do ďalšie-
ho života. Toto je pohľad ženy, trošku romantický, 
ale či tento svet nepotrebuje počuť jej hlas?

Žena je tá, ktorá dáva, uzmieruje, hladká, 
a fúka rozjatrené rany. To ona hovorí: „Neboj sa, 
všetko bude dobré.“ Lebo jej láska je veľká, silná 
a trvalá. Preto, keď v týchto dňoch oslavujeme 
ženské pokolenie, majme na pamäti, že si to naozaj 
zaslúži. Zaslúži si trošku vďaky, uznania a možno 
i zopár milých slov…

Mgr. Katarína Kandráčová
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Informátor OcÚ
Uznesenia zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva zo dňa 23. 2. 2015

Uznesenie OcZ č. 51/4/2015
OcZ schvaľuje Dodatok č. 1 k Smernici č. 1/2015 upravujúca podmienky používania a prevádzkovania 
motorových vozidiel vo vlastníctve obce Rudňany – Koncepcia využitia nákladného motorového vozidla

Uznesenie OcZ č. 52/4/2015
OcZ schvaľuje doplnenie sadzobníka cien obce
Dopravné služby:
IVECO – jazda 0,80 €/km

Uznesenie OcZ č. 53/4/2015
OcZ berie na vedomie Správu č. 1/2015/OcZ z vykonaných kontrol hlavného kontrolóra obce

Uznesenie OcZ č. 54/4/2015
OcZ schvaľuje stretnutie predsedov odborných komisií na prerokovanie návrhu rozpočtu obce na rok 
2015 na deň 02. 03. 2015 o 15.30 hod

Uznesenie OcZ č. 55/4/2015
OcZ berie na vedomie poverenie starostu obce do funkcie zástupcu starostu p. Rastislava Neuvirtha

Uznesenie OcZ č. 56/4/2015
OcZ schvaľuje Zmluvu o dielo „Prestavba priestorov bývalej kolkárne na 1 byt“ uzatvorenú medzi Obcou 
Rudňany a firmou Š & L stav, s. r. o., Smreková 8/31, Smižany

Uznesenie OcZ č. 57/4/2015
OcZ schvaľuje Rokovací poriadok obecného zastupiteľstva Rudňany

Uznesenie OcZ č. 58/4/2015
OcZ ruší VZN č. 4/2013 o núdzovom zásobovaní pitnou vodou na obdobie krízovej situácie

Uznesenie OcZ č. 59/4/2015
OcZ žiada starostu obce o oslovenie autorizovaného projektanta o vypracovanie projektu na rekonštruk-
ciu mosta pri rodinnom dome p. Juraja Kandráča

Uznesenie OcZ č. 60/4/2015
OcZ schvaľuje za nového nájomníka do 1-izbového bytu s. č. 80/17 p. Valériu Špičukovú od 01. 03. 2015

Uznesenie OcZ č. 61/4/2015
OcZ neschvaľuje prijať ponuku prezentácie projektu ROMDOM

Uznesenie OcZ č. 62/4/2015
OcZ neschvaľuje prijať ponuku na odkúpenie akcií spoločnosti Prima banka Slovensko, a. s.

Uznesenie OcZ č. 63/4/2015
OcZ žiada starostu obce o oslovenie statika o posúdenie nosnosti cestnej komunikácie a oporného múru 
príjazdovej cesty k rodinným domom s. č. 101 a 102

Uznesenie OcZ č. 64/4/2015
OcZ žiada starostu obce o začatie konania vo veci prevodu majetku Železníc SR do vlastníctva obce za 
účelom zabezpečenia výchovno -vzdelávacieho procesu

Uznesenie OcZ č. 65/4/2015
OcZ žiada starostu obce vytvoriť poradný orgán pre riešenie rómskej problematiky
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Výsledky REFERENDA ZA RODINU v obci Rudňany, dňa 7. 2. 2015
Počet okrskov 2
Počet odovzdaných zápisníc okrskových komisií 2
Podiel odovzdaných zápisníc okrskových komisií v % 100,00
Počet oprávnených občanov zapísaných v zoznamoch na hlasovanie 2 451
Počet oprávnených občanov, ktorým sa vydali hlasovacie lístky 221
Počet odovzdaných hlasovacích lístkov 221
Počet odovzdaných platných hlasovacích lístkov 218
Počet odovzdaných neplatných hlasovacích lístkov 3
Účasť v % 9,01

Otázka Odpoveď „ÁNO“ Odpoveď „NIE“ Neplatné hlasy
Počet Podiel Počet Podiel Počet Podiel

1 210 95,02 7 3,16 4 1,80
2 206 93,21 10 4,52 5 2,26
3 199 90,04 18 8,14 4 1,80

 ■ Ach, tá kalamita!
Všetci máme živo v pamäti deň 31. január 

2015, keď nepretržité sneženie a ťažký sneh spô-
sobil počas víkendu výpadky elektriny v niektorých 
obciach na Spiši.

V sobotu ráno ostali bez elektriny obce Mlynky, 
Poráč, Uloža, Závada a aj Rudňany. Pod váhou 
snehu popadali stromy na vedenie, pričom sa 
zlomilo osem stĺpov. Vyše štyritisíc obyvateľov 
našej obce ostalo bez elektriny. Výpadok trval aj 
v nedeľu. Niektorí občania neváhali a išli pomáhať 
elektrikárom odstraňovať stromy z vedenia. Všet-
kým, ktorí sa pričinili o to, že prívod elektriny bol 
v nedeľu obnovený, chceme touto cestou srdečne 
poďakovať.

Rudnianska kalamita v číslach
- výpadok elektriny 2 dni
- popadaných minimálne 150 stromov
- strhnuté vedenie na úseku vyše 2 km
- 8 zlomených stožiarov
Škody sa postupne darí likvidovať a my veríme, 

že sa urobí všetko preto, aby takéto situácie už 
nevznikali.
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 ■ Z redakčnej pošty
Divadlo v MŠ

Dňa 21. 1. 2015 sa v MŠ Rudňany č. 89 
predstavila interaktívnym divadlom DRAČIE 
PYTAČKY, p. Iva Liptáková z bábkového divadla 
spod Spišského hradu.

Pani Iva Liptáková svojim predstavením deti 
nie len zabavila, rozosmiala, ale i morálne poučila.

Bola to tvorivá dramatika, v ktorej sa deti 
naučili, ako netolerovať násilie, ako sa naučiť 
zvládnuť bitkára v kolektíve, ako si aj zapamätať, 
že UDRIEŤ znamená BOLÍ.

Morálnym ponaučením interaktívneho pred-
stavenia bolo tiež ako prekonať strach, prekonať 
samého seba, postaviť sa proti tomu, kto ubližuje.

Tešíme sa spolu s deťmi už teraz na ďalšiu 
návštevu divadla, pretože i touto formou rozvíjame 
u detí rozumové vnímanie, prosociálne cítenie.

Deti a kolektív MŠ Ry 89 – I. Rabinská

Stretnutie s prírodou

V rámci spolupráce MŠ a ZŠ dňa 27. 1. 2015 
uskutočnila p. uč. Bc. A. Neuvirthová po dohode 
s p. uč. Mgr. A. Kaprálovou spoločnú environmen-
tálnu aktivitu s cieľom kŕmiť lesné zvieratá, poučiť 
deti o tom, ako sa o ne staráme v zime.

V tento deň 5-6 ročné deti MŠ a prváci ZŠ s veľ-
kým oduševnením odnášali vo svojich vedierkach 
a taškách jabĺčka, zeleninu, suché pečivo ap., čo si 
samé vysypali do kŕrmidla v časti Zimné.

Postarali sa tak o chutnú hostinu pre vyhlado-
vané lesné zvieratká. Z pestrej hostiny sa tešili iste 
zvieratá, najviac ale tiež deti a p. učiteľky.

Aspoň troškou prispeli k ochrane našej rud-
nianskej prírody.

Tento deň nebol posledný, kedy sa zastavíme 
pri kŕmidlách v našich lesoch. I naďalej budeme 
viesť deti k environmentálnemu cíteniu, ochrane 
prírody, schopnosti vidieť krásu vo svojom okolí, 
životnom prostredí a dokázať si ju vážiť a ochra-
ňovať.

Deti a kolektív MŠ Ry 89 – I. Rabinská

* * *

Milujme a čítajme knihy!
Milujem knihu, ona nám uľahčí život,
naučí nás vážiť si ľudí,
ona napĺňa srdce i rozum citom lásky k nim.

Maxim Gorkij

V rámci plnenia úloh školského vzdeláva-
cieho programu a konkrétnej týždennej témy: 
„Slovensko je naša vlasť“, navštívili deti našej MŠ 
dňa 29. 1. 2015 Obecnú knižnicu v Rudňanoch. 



Horizont 2 / 2015 5

Po dohode a nadviazaní vzájomnej spolupráce 
s p. knihovníčkou Máriou Almášiovou budú deti 
pravidelne 1 až 2 krát do mesiaca navštevovať 
knižnicu k daným vytýčeným témam vyplývajúcich 
z našich učebných osnov. Aj týmto spôsobom chce-
me prispieť k tomu, aby sa u našich najmladších 
čitateľov prebúdzala už v rannom detstve láska ku 
knihe, rozprávkam, úcta k tradíciám nášho náro-
da a jazyka, ale i úcta k prírode, vode, vzduchu, 
slnku, celému vesmíru ako základným životným 
potrebám človeka

Na exkurzii sa deti oboznámili so spôsobom 
zápisu do knižnice, o spôsobe prepožičiavania 
kníh, celkovej organizácii knižničného systému. 
Mali možnosť poprechádzať sa po knižnici, popo-
zerať si knihy, prelistovať si tie, ktoré ich najviac 
upútali, či už svojou väzbou alebo ilustráciami. 
Boli poučené o správnom, šetrnom zaobchádzaní 
a manipulácii s knihou, nakoľko si knihy zasluhujú 
našu veľkú pozornosť a to z toho dôvodu, že sú 
veľkým zdrojom obohacovania nášho poznania, 
vedomostí, citového prežívania.

Pani Almášiová pripravila našim deťom zaují-
mavé knihy, časopisy, encyklopédie o Slovensku, 
ktoré si so záujmom v skupinkách poprezerali, po-
rozprávali o obrázkoch. Vykresľovali si tiež mapu 
Slovenska, štátny znak, aj obrázky z rozprávok. 
Za odmenu a pekné práce ich teta knihovníčka 
ponúkla chutným čajíkom a drobnou sladkosťou.

Na záver sa deti poďakovali tete za pekný 
výklad a sprevádzanie knižnicou, odovzdali jej 
kvietok ako prejav úcty, zaspievali pesničku, za-
recitovali básničku.

I touto cestou chcem v závere osloviť rodičov 
našich detí a upozorniť 
ich na dôležitosť čítania 
ľudových rozprávok, bájok, 
či príbehov zo života detí, 
a to už od útleho veku, 
lebo v dnešnom čase po-
čítačov, internetu a iných 
moderných výdobytkov 
zabúdame na múdrosť, čo 
kniha prináša a je výbor-
ným spôsobom, ako v die-
ťati vypestovať prirodzený 
záujem o čítanie, ale tiež 
pripomenúť si čaro a pocit 

pohody a dôvernosti, ktoré prináša čas strávený 
s dobrou knihou.

Alžbeta Novorovská
deti a ped. kolektív MŠ 89 v Rudňanoch

Beseda so stomatológom

Každé ráno, keď sa najem do zrkadla pozerám,
ukážem mu zúbky malé, sám sa o ne postarám…

Už niekoľko rokov máme nadviazanú 
veľmi dobrú spoluprácu so stomatologičkou 
p. MUDr. Marcelou Melikantovou. Aj dňa 
4. 2. 2015 navštívila deti našej škôlky spolu so svo-
jou zdravotnou sestrou p. Mgr. Ivanou Skaskovou, 
aby poučili deti o spôsobe starostlivosti o chrup.

Pani doktorka na praktickej ukážke predviedla 
deťom, kedy a ako správne čistiť zuby, akú zubnú 
kefku a pastu je najlepšie používať, ako sa zdravo 
stravovať, aby boli zúbky zdravé a pekné.

Cieľom jej návštevy bolo tiež nadviazať kama-
rátsky vzťah stomatologičky s deťmi a presvedčiť 
ich nebáť sa navštíviť zubnú ambulanciu, pretože 
prevencia pred zubným kazom je prvoradá.

Beseda, ktorú zorganizovala pani riaditeľka 
Z. Nováková splnila náš účel, všetko pre zdravý 
úsmev našich detí.

Ďakujeme MUDr. M. Melikantovej a Mgr. I. 
Skaskovej za ich čas strávený v MŠ s deťmi, za 
múdre a užitočné rady, nové zubné detské kefky, 
maľovanky, ktoré deťom pani stomatologička 
rozdala. Tešíme sa na ďalšie stretnutie a vzájomnú 
spoluprácu v prospech detí a ich zdravia.

Deti a kolektív MŠ Ry 89 – I. Rabinská
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Beseda s rybárom

Dňa 5. februára mali naši malí škôlkari 
možnosť zoznámiť sa s nevšednou záľubou akou 
je rybárstvo. O všetkom, čo súvisí s chovom rýb 
i rybičiek prišiel deťom do našej MŠ porozprávať 
tunajší rodák Ing. Stanislav Slavkovský. Rybár, 
ktorý trávi svoj voľný čas na brehu rieky alebo 
priehrady s udicou v ruke. Aby mohli rybky plávať, 
dýchať a rásť, musí byť voda čistá v riekach i poto-
koch, upozornil deti skôr, ako začal so svojim vy-
svetľovaním. Rozprávanie, doplnené množstvom 
rybárskych potrieb, prispôsobil chápaniu i tých 
najmenších. Deti sa dozvedeli, ako sa liahnu ryby 
v potoku i umelej liahni a pozreli si vzorky ikier 
i malých rybičiek. Na plastovej rybke pomenová-
vali plutvy, chvost a vzorky mušiek a červíkov im 
napovedali, čím sa živia ryby.

Veľký záujem najmä u chlapcov vyvolali dô-
ležité rybárske potreby ako čižmy, rybársky prút, 
navijak, držiak prútov, sieťka na ryby a ďalšie po-
treby. Pre všetkých bola najzaujímavejšia ukážka, 

ako funguje zvukový i svetelný signalizátor, keď 
ryba zaberie.

Záver besedy patril početným otázkam detí, 
na ktoré im ujo rybár ochotne odpovedal. Za po-
znatky, ktoré na tejto besede deti nadobudli patrí 
p. Slavkovskému poďakovanie celého pedagogic-
kého kolektívu MŠ v Rudňanoch.
Bc. Adela Jendreková a kolektív MŠ Rudňany č. 89

Karneval
Šašo, šašo veľký šibal,
Všade bol a všade chýbal.
Smial sa na celé kolo,
Aby všetkým veselo bolo.

Ani sme sa nenazdali a už je tu opäť čas fašian-
gových plesov, čas zábavy. Najviac toto obdobie 
preciťujú deti, ktoré sa nesmierne tešia na karne-
valové masky, rozprávkové bytosti, do ktorých sa 
deti MŠ Ry č. 89 preodeli dňa 10. 2. 2015.

Priestory MŠ sa v tento deň zmenili na hrad, 
deti a p. uč. na pirátov, ježibabu, čertov, mačičky, 
víly, princezné, Batmanov a pod.
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Každý šantil, tešil sa, nikto nezaháľal v tanci, 
ani v pohybových a vedomostných súťažiach. 
Každému preto patrila sladká odmena v podobe 
mafinky a cukríkov, ktoré zabezpečila p. uč. Bc. A. 
Neuvirthová a p. uč. I. Rabinská.

Poďakovanie patrí i rodičom, ktorí sa postarali 
o pekné masky detí a pripravili im tak deň plný 
radosti, veselosti, zážitkov, taký deň rozprávkový.

Deti a kolektív MŠ Ry 89 – I. Rabinská

Karneval v MŠ 5RPII Rudňany

Každý rok sa deti z našej MŠ tešia na karneval, 
ktorý sa toho roku konal 12. 2. 2015. Na karneval 
boli pozvaní aj rodičia, aby videli aké masky si 
s pani učiteľky.pripravili.

Najprv bolo treba vyzdobiť triedu, kde sa 
karneval konal. Všetky masky sa najprv predsta-
vili a potom sa začala zábava. Masky boli rôzne 
– nočná obloha, víly, princezné, šašovia, kvietky, 
policajt.

Po dobrej zábave sme sa rodičom poďakovali 

za účasť a potom deti dostali dobré zákusky a teplý 
čaj. Naša teta kuchárka im doma ešte napiekla 
šišky, po ktorých sa len tak zaprášilo, také boli 
výborné. Ďakujeme jej za darček.

Tešíme sa na ďalší karneval v novom roku.
Valéria Hozzová

Karneval v Spojenej škole

Obdobie od Troch kráľov do Popolcovej stredy 
poznáme pod názvom Fašiangy. Sú späté so zába-
vou a veselicou. O čom by boli tieto Fašiangy bez 
poriadnej zábavy a karnevalu?

Preto sa naša Spojená škola rozhodla vystrojiť 
v posledný deň pred prázdninami karneval pre 
naše deti. Karneval bol pestrý a bohatý, prišlo aj 
veľa masiek, ktoré si deti vyrobili za pomoci našich 
pani učiteliek. Skvelú atmosféru sme dosiahli vy-
darenou muzikou, tancami a rôznymi súťažnými 
akciami pre deti, ale aj vyhlásením prvých troch 
miest s peknými cenami a taktiež aj ceny o naj-
lepších tanečníkov.

Mgr. Katarína Olejárová
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Volejbalisti

Dňa 21. 2. 2015 bolo už druhýkrát pozvané 
družstvo nádejných volejbalistov z Rudňan na 
turnaj v Spišských Vlachoch, na ktorom sa samo-
zrejme zúčastnilo. Začalo sa hrať už od skorých 
ranných hodín, nakoľko úroveň turnaja sa zvy-
šuje a to najmäs narastajúcim počtom kvalitných 
družstiev. V tomto turnaji sa hralo o putovný 

pohár primátora obce. Na turnaji sa zúčastnilo 12 
družstiev a hralo sa v dvoch telocvičniach, podľa 
jednotlivých skupín, kde hral každý s každým. Síce 
putovný pohár sme do našej obce nepriniesli, ale 
to nám neubralo na dobrej nálade a „VYPNUTIU“ 
v tejto uponáhľanej dobe. Veď napokon - hrali 
sme pre krásu, ako to plynie z nášho samotného 
názvu družstva. Tešíme sa na ďalšie zážitky týchto 
volejbalových podujatí.

Družstvo „UMELCOV z Rudňan“
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Ako sme vyhrali.

Chcem sa vrátiť o 4 mesiace späť. Fanúšikovia 
futbalu majú určite v živej pamäti jesennú časť 
sezóny. 4 mužstvá, jednému sa darí viac, inému 
menej.

8. 11. 2014 mužstvo žiakov, zápas „doma“. 
OŠK Rudňany – TJ ŠTART Hrabušice, stav 
12:1. Dobrý a zaujímavý futbal. Dôležité každé 
víťazstvo. Potom „bojový pokrik“, sprchy a osla-
va. A malo sa čo oslavovať. 11 výhier, 1 remíza 
a 2prehry. Z 13 mužstiev prezimujú na 1.mieste. 
Na lopatky položili aj mužstvo zo špica tabuľky ŠK 
Harichovce 9:2. Podávanie rúk, hodnotenie zápasu 
či sezóny a potom šampanské a torta. Ide Vám 
mráz po chrbte, či už vidíte radosť, keď nasúkajú 
súperovi, či sklamanie, keď zinkasujú. A to všetko 
prežívate spolu s nimi. Veľká škoda, že nás rodičov 
tam nie je viac. Ak majú niekoho na tribúne, snažia 
sa a ukážu, čo je v nich. Budúci Ronaldo, Messi či 
Hamšík. Výsledným skóre 83:22 (pre porovnanie 
druhý v tabuľke 38:22) robia dobré meno klubu 
aj obci.

Za tým všetkým je určite aj práca trénera 
p. Petra Fischera, a jeho prirodzená autorita učiteľa 

a dobrá kvalita tréningu. Poprajme jeho zverencom 
dobré výsledky a veľa fanúšikov. Čaká ich jarná časť 
sezóny a všetkých už teraz pozývam 17. 4. 2015 na 
prvý „majstrák doma“ s OŠK Slovinky.

Chlapci už zarezávajú v telocvični a majú za se-
bou aj prípravný zápas. Na záver chcem poďakovať 
rodičom a pracovníkom ihriska za finančnú pomoc 
a chcem osloviť kompetentných, aby i naďalej 
podporovali šport.

Je to určite všetko o financiách. Príďte na 
ihrisko a povzbuďte naše malé hviezdy.

D. Mrovčáková
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 ■ Tipy na voľný čas

Dátum a čas Podujatie Miesto konania

1. marec 16:00 TRI PRASIATKA A VLK – rozprávka Spišské divadlo

4. marec od 13.30 KARNEVAL NA ĽADE – pre všetky deti Zimný štadión

5.marec 18.00 O UMENÍ VNÚTORNEJ ALCHÝMIE – 
prednáška

Čajovňa alchýmka

6.marec 19.00 Jozef Gregor Tajovský: ŽENSKÝ ZÁKON 
(po špiski)

Spišské divadlo

7.marec 10:00 VESELÁ DLAŽDICA – Workshop Galéria umelcov Spiša

8.marec 16:00 SPIŠSKÉ ROZPRÁVKY (Za dve kvapky 
veľa vody)

Spišské divadlo

8.marec 17:00 SOUND HEAL TRIO – Koncert Čajovňa Alchýmka

9.marec 14:00 VANSOVEJ LOMNIČKA – 48. ročník 
festivalu umeleckého prednesu v poézii 
a próze žien Vansovej Lomnička – 
okresné kolo

Galéria umelcov Spiša

od 10. marca do 
30.apríla

ŠPORTOVÉ MODELÁRSTVO NA SPIŠi – 
výstava

Multifunkčné energeticko-
banícke centrum

11. marec. – 16. máj. 
2015

STROM ŽIVOTA – Unikátna výstava 
prezentuje fenomén stromu vo výtvarnom 
umení Slovenska od gotiky po súčasné 
umenie.

Galéria umelcov Spiša

12. marec 16:30 CINEAMA 23. ROČNÍK – súťažná 
prehliadka amatérskej filmovej tvorby

Spišské osvetové stredisko

14.marec 19:00 M. McDonagh: PORUČÍK Z INISHMOR Divadlo Kontra

15.marec 19.00 Milan Žitný: DLHÝ, ŠIROKÝ 
A BYSTROZRAK

Spišské divadlo

20.marec 19.00 ŠIALENÉ NOŽNIČKY – Najúspešnejšia 
detektívna komédia Hrajú: Peter Kočiš, 
Karin Olasová, Marek Majeský, Dušan 
Szabo, Jana Valocká, Juraj Hrčka.

Kino Mier

20.marec 19.00 Marie Jones KAMENE VO VRECKÁCH Divadlo Kontra

20.marec 19.00 Jozef Mokoš: JÁNOŠÍK ALEBO PRAVDA 
JE LEN JEDNA

Spišské divadlo

22.marec 19.00 Conor McPherson RUM A VODKA Divadlo Kontra

26. marca 9.00 SÚŤAŽ V ÚČESOVEJ TVORBE 
A DEKORATÍVNEJ KOZMETIKE

Reduta

27.marec 19:00 Ján Palárik: ZMIERENIE, ALEBO 
DOBRODRUŽSTVO PRI OBŽINKOCH

Spišské divadlo

29.marec 16:00 A. Tolstoj – D. Turanská: BURATINO Spišské divadlo
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Spolu 4218/2330 2093/1131 2125/1199
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Narodenie
december
Patrik Horváth
Kamila Horváthová
Samuel Borák
január
Daniela Horváthová
Sebastián Horváth
Simona Horváthová
Milan Pecha
Samuel Pollák
Eduard Horváth
Ján Horváth

Úmrtie
Ladislav Horváth *1939
Daniel Urbašík *1954
Ladislav Bednárik *1952

Blahoželáme jubilantom v mesiaci február
85 rokov
Pramuka Ladislav
70 rokov
Krajňák Vladimír
60 rokov
Orešková Božena
Biskup Milan
Košíková Darina

POĎAKOVANIE
Dňa 20.1.2015 sme sa navždy rozlúčili s na-
šim drahým otcom, starým otcom , bratom, 
svokrom a príbuzným Alojzom Kalafutom. 
Touto cestou chceme úprimne poďakovať všet-
kým, ktorí ho prišli s nami odprevadiť na jeho 
poslednej ceste. Zvlášť ďakujeme vdp. Matúšovi 
Perignáthovi, starostovi obce p. Miroslavovi 
Blišťanovi, pani Katke Kandráčovej a Jánovi 
Szentkeresztymu za dôstojnú rozlúčku, ako i 
všetkým za kvetinové dary a slová útechy.

Synovia s rodinami

 
Odišiel si rýchlo nečakane, ako vietor v  búrke, 
keď stromy láme.
Bolestný je pre nás Tvoj odchod náhly, v našich 
srdciach však zostaneš navždy s nami.
Dňa 22.1.2015 sme sa navždy rozlúčili s našim 
drahým manželom, otcom a príbuzným Danie-
lom URBAŠÍKOM, ktorý nás opustil vo veku 
61 rokov. Touto cestou chceme úprimne poďa-
kovať všetkým, ktorí ho prišli s nami odprevadiť 
na jeho poslednej ceste. 
Zvlášť ďakujeme vdp. M. Perignáthovi, sta-
rostovi obce p. M. Blišťanovi, pani Katke 
Kandráčovej, ako i všetkým za kvetinové dary 
a slová útechy.

Manželka a deti

SPOMIENKY
Stále je ťažko a smutno nám všetkým.
Nič už nie je také ,aké bolo predtým.
Všade okolo chýba Tvoj hlas.
Mal si rád život my Teba a Ty nás.
Skromný a láskavý si bol vo svojom
živote a veľký vo svojej láske a dobrote.
Dňa 13. 1. 2015 uplynulo 1.výročie smrti nášho 
drahého človeka Ing. VINCENTA HOZZU – 
otca, dedka, brata, švagra…
Odpočívaj v pokoji!

Smútiaca rodina

O Z N A M
Zápis detí do materskej školy

Riaditeľka Materskej školy Rudňany č. 89 oznamuje, že pri-
jímanie detí do materskej školy na školský rok 2015/2016 
sa uskutoční v termíne od 15. februára do 15.marca 
2015 v priestoroch materskej školy vo vyhradenom čase 
od 10.00 do 1200 hod. v pracovných dňoch na základe 
písomnej žiadosti zákonného zástupcu dieťaťa. K žiadosti 
je potrebné priložiť lekárske potvrdenie o spôsobilosti 
dieťaťa navštevovať materskú školu. Tlačivo žiadosti si 
môžu vyzdvihnúť v materskej škole.

Nováková Zlatica, riaditeľka školy


